                                                    SAĞLIK HİZMETLERİ ALANI
     Hastanın beslenmesini sağlama, bilgisayar ofis programlarını kullanma, sağlık hizmetlerinde etkili iletişim kurma, insan vücudunun anatomi ve fizyolojisini tanıma, mesleki hak ve sorumluluklar doğrultusunda çalışma, hastanın tıbbi bakımını destekleme, hastanın kişisel bakımını yapma, hasta/yaralıya ilk yardım uygulama, aseptik tekniklere uygun çalışma, enfeksiyon hastalıklarına karşı önlem alma, doğum öncesi izlem ve doğuma yardımcı olma, kadın hastalıkları ve aile planlaması hizmetlerinde yardımcı olma, yeni doğan ve çocuk sağlığını koruma, özel bakım uygulamaları yapma, mesleki temel uygulamaları yürütme ile ilgili bilgi, becerileri kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen alandır. Bu alanda üç ana dal altında eğitim verilmektedir.
1. HEMŞİRE YARDIMCILIĞI:
Bu alan öğrencileri  hemşire nezaretinde yardımcı olarak çalışan, ayrıca hastaların günlük yaşam aktivitelerinin yerine getirilmesi, beslenme programının uygulanması, kişisel bakım ve temizliği ile sağlık hizmetlerine ulaşımında yardımcı olan ve refakat eden sağlık teknisyenidir.
2. EBE YARDIMCILIĞI:
     Bu alan öğrencileri ebe yardımcılığı programından mezun olup ebelerin nezaretinde yardımcı olarak çalışan, ayrıca hastaların günlük yaşam aktivitelerinin yerine getirilmesi, beslenme programının uygulanması, kişisel bakım ve temizliği ile sağlık hizmetlerine ulaşımında yardımcı olan ve refakat eden sağlık teknisyenidir. 
3. SAĞLIK BAKIM TEKNİSYENLİĞİ:
Bu alan öğrencileri sağlık kuruluşlarında en az tekniker düzeyindeki sağlık meslek mensuplarının nezaretinde yardımcı olarak çalışan, ayrıca hastaların günlük yaşam aktivitelerinin yerine getirilmesi, beslenme programının uygulanması, kişisel bakım ve temizliği ile sağlık hizmetlerine ulaşımında yardımcı olan ve refakat eden sağlık meslek mensubudur. . 
     İSTİHDAM ALANLARI 
 “Sağlık Meslek Mensupları İle Sağlık Hizmetlerinde Çalışan Diğer Meslek Mensuplarının İş ve Görev Tanımlarına Dair Yönetmelik” te hemşire yardımcısı, ebe yardımcısı ve sağlık bakım teknisyeninin görev tanımları yapılmış olup “Sağlık Hizmetleri Alanı” ‘ndan mezun olan öğrenciler kazandıkları yeterlilikler doğrultusunda yataklı tedavi kurumlarının klinik, poliklinik, tıbbi laboratuvar, radyoloji, anestezi, ameliyathane, doğum salonu, aile planlaması, yoğun bakım, sterilizasyon üniteleri, yenidoğan birimlerinde ve kazandığı yeterlilikler doğrultusunda yataklı tedavi kurumlarının ihtiyaç duyulan diğer birimlerinde çalışabİirler.

                   







       HASTA VE YAŞLI HIZMETLERI ALANI

    Temel sağlık hizmetleri, yaşlı, engelli, hasta, yaşlı tüm insanlara, bulundukları her ortamda ve şartta (okul, ev, işyeri, hastane) sağlık hizmeti verilen alandır. Gelişen teknolojinin ve bilgi çağının getirdiği değişimler, ülkemizin içinde bulunduğu sosyo-ekonomik durum; kaliteli sağlık hizmetlerinin sunumunda ve sağlık alanında nitelikli elemanlara olan ihtiyacı arttırmaktadır. Hasta ve Yaşlı Hizmetleri alanı altında yer alan dalların yeterliklerini kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen alandır.
DAL PROGRAMLARI Hasta ve Yaşlı Hizmetleri Alanında 3 tane dal altında eğitim verilmektedir.
Hasta Bakımı 
Yaşlı Bakımı
Engelli Bakımı
Okulumuzda bu alanda sadece Hasta bakımı dalında eğitim öğretim verilmektedir.
 HASTA BAKIMI ELEMANI
Hasta bakımı elemanının sahip olması gereken iletişim, temel sağlık ve hasta bakım hizmetleri ile ilgili yeterlikleri kazandırmaya yönelik eğitim ve öğretim verilen daldır. Bu eğitimi alanlar bilim ve teknolojinin tüm verilerinden yararlanarak, ev ve kurumlarda kendi sorumluluklarının bilinci altında; hasta kişilerin bakım ve danışmanlığı, vücut temizliği, sağlık personeli tarafından önerilen ilaçların kullanılması ve tespit edilen nefes, hareket çalışmaları, beslenmeleri, hasta kişilerin kişisel ve sosyal sorunlarının çözümünde yardımcı olan, alanıyla ilgili araç ve gereçleri yerinde ve zamanında kullanabilen elemandır.
    İSTİHDAM ALANLARI 
Kişisel bilgi ve beceriye bağlı olarak bu alandan mezun olan öğrencilerimizin işsiz kalma riski yoktur. Özellikle kurumlarda belgeli eleman çalıştırma zorunluluğu olduğu için bu eğitimli bakım elemanları kurumlar tarafından tercih edilmektedirler
Mezun olan öğrencilerimiz üniversite eğitimlerini de tamamladıktan sonra kamu ve özel sektöre ait Huzurevleri, bakımevleri ile yaşlı dinlenme evleri, hastaneler, polikliniklerde istihdam imkânları bulunmaktadır. Ayrıca, yaşlı, hasta ve engellilerin evlerde bakımı giderek yaygınlaşmaktadır. Bu nedenle evlerde bakım hizmetlerinde de çalışabilirler.





    


ÜNİVERSİTEYE GİRİŞ
Meslek Liselerinin Sağlık Hizmetleri ve hasta ve yaşlı hizmetleri alanından mezun olan öğrenciler “Yükseköğretim Kurumları Sınavı”na girerek İki yıllık ve dört yıllık bölümleri tercih edebilirler. Okulumuzdan sadece sağlıkla ilgili iki yıllık ön lisans bölümlerine ek puan verilmektedir. Öğrencilerimiz Yükseköğretim kurumları sınavının ilk oturumu olan Temel Yeterlilik Testinden 150 puan ve üzeri aldıkları takdirde bu puanlarına ortaöğretim başarı puanı ve bu puanın yarısı olarak belirlenen ek puan da eklenerek adayların yerleştirme puanları hesaplanacaktır. Mezunlarımız oluşan bu puan ile iki yıllık ön lisans bölümlerini tercih edebilirler.
Hasta ve yaşlı Hizmetleri Alanından mezun olan öğrencilerimizin ek puan ile yerleşebileceği ön lisans bölümleri:

Acil Durum ve Afet yönetimi
Ameliyathane Hizmetleri
Çevre Koruma ve Kontrol
Çevre Sağlığı
Diyaliz
Eczane Hizmetleri
Elektronörofizyoloji
Engelli Bakımı ve Rehabilitasyon
Evde Hasta Bakımı
Fizyoterapi
İlk ve Acil Yardım
İş ve Uğraşı Terapisi
Otopsi yardımcılığı
Sağlık Kurumları İşletmeciliği
Sağlık Turizmi İşletmeciliği
Sosyal Hizmetler
Yaşlı Bakım

 Sağlık Hizmetleri Alanından mezun olan öğrencilerimizin ek puan ile yerleşebileceği ön lisans bölümleri:

Acil Durum ve Afet yönetimi
Ağız ve Diş Sağlığı
Ameliyathane Hizmetleri
Anestezi
Biyokimya
Biyomedikal Cihaz Teknolojisi
Çevre Koruma ve Kontrol
Çevre Sağlığı
Çocuk Gelişimi
Çocuk Koruma ve Bakım Hizmetleri
Denizci Sağlığı
Diş Protez Teknolojisi
Diyaliz
Eczane Hizmetleri
Elektronörofizyoloji
Engelli Bakımı ve Rehabilitasyon
Evde Hasta Bakımı
Fizyoterapi
İlk ve Acil Yardım
İnsan Kaynakları Yönetimi
İş Sağlığı ve Güvenilği
İş ve Uğraşı Terapisi
Laborant ve Veteriner Sağlık
Laboratuvar Teknolojisi
Nükleer Tıp ve Radyasyon Güvenliği
Nükleer Tıp Teknikleri
Odyometri
Optisyenlik
Ortopedik Protez ve Ortez
Otopsi Yardımclığı
Patoloji Laboratuvar Teknikleri
Perfüzyon Teknikleri
Podoloji
Radyoterapi
Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği
Sağlık Kurumları İşletmeciliği
Sağlık Turizmi İşletmeciliği
Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik
Tıbbi Görüntüleme Teknikleri
Tıbbi Laboratuvar Teknikleri
Tıbbi Tanıtım ve Pazarlama
Yaşlı Bakımı


